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Le Coq Porcelaine — это бренд, который уже более 40 лет является синонимом безупречности.

Основанный в 1980 году во Флоренции, Le Coq Porcelaine имеет богатую историю создания одной из лучших 
фарфоровой и керамической посуды в отрасли.

Флорентийский бренд LE COQ был приобретен компанией ILSA s.r.l. в 2019 году и с тех пор продолжает 
удивлять весь мир оригинальными дизайнерскими решениями, разработанными совместно с ведущими 
мировыми шефами.

Представляем вашему вниманию грандиозное пополнение коллекций:

•	 Abyssos / Абиссос
•	 Animae / Анимае
•	 Dyonisio / Дионис
•	 Estia / Эстиа

Широкий ассортимент серий флорентийского 
бренда Le Coq теперь в свободной продаже!

•	 Hesperis / Гесперис
•	 Kypseli / Кюпсели
•	 Ninfa / Нинфа
•	 Phobos / Фобос

•	 Skalistos / Скалистос
•	 Thalassios / Таласcиос

А также новые коллекции:



Тарелки

Abyssos / Абиссос

Блестящие цвета и насыщенные оттенки, вдохновлённые 
морскими глубинами — вот, что характеризует эту серию! 
Каждый предмет этой коллекции украшен вручную, что делает 
её уникальной и невоспроизводимой.
 
А лёгкий современный дизайн разработан специально 
для подачи любых, даже самых интригующих кулинарных 
творений.

Тарелка для пасты 
Ø 220 / H 40 мм
фарфор; белый, синий
3013772 / LABY028BL006220

Тарелка для пасты 
Ø 240 / H 55 мм
фарфор; белый, синий
3013773 / LABY028BL006240

Тарелка для пасты 
Ø 270 / H 55 мм
фарфор; белый, синий
3015395  / LABY028BL006270

Тарелка для пасты 
Ø 305 / H 65 мм
фарфор; белый, синий
3013774 / LABY028BL006305

Тарелка мелкая 
Ø 275 мм
фарфор; белый, синий
3013841 / LABY028BL003275

Тарелка пирожковая
L 175 / B 160 / H 25 мм
фарфор; белый, синий
3015392 / LABY028BL001160

Блюдо овальное
L 290 / B 165 / H 35 мм
фарфор; белый, синий
3025144 / LABY028BL374290

Блюдо овальное
L 325 / B 180 / H 35 мм
фарфор; белый, синий
3025145 / LABY028BL374325

Блюдо
L 305 / B 280 / H 40 мм
фарфор; белый, синий
3025143 / LABY028BL010305

Блюдо овальное
L 380 / B 210 / H 40 мм
фарфор; белый, синий
3025146 / LABY028BL374380

Тарелка мелкая
L 260 / B 230 / H 35 мм
фарфор; белый, синий
3015393 / LABY028BL013260
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Салатники

Подставки МолочникиСоусники
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Салатник овальный — 
100 мл
L 200 / B 150 / H 90 мм
фарфор; белый, синий
3032678 / LABY028BL280200

Салатник — 350 мл
L 170 / B 155 / H 90 мм
фарфор; белый, синий
3032677 / LABY028BL279170

Салатник — 200 мл
L 140 / B 135 / H 75 мм
фарфор; белый, синий
3032676 / LABY028BL279140

Салатник — 950 мл
Ø 210 / H 60 мм
фарфор; белый, синий
3032675 / LABY028BL004210

Салатник овальный — 
150 мл
L 210 / B 140 / H 35 мм
фарфор; белый, синий
3032679 / LABY028BL377210

Салатник — 300 мл
Ø 110 / H 60 мм
фарфор; белый, синий
3041413 / LABY028BL226110

Салатник — 1,7 л
Ø 255 / H 70 мм
фарфор; белый, синий
3035205 / LABY028BL264255

Салатник овальный — 
500 мл
L 315 / B 210 / H 50 мм
фарфор; белый, синий
3032681 / LABY028BL377315

Салатник овальный — 
250 мл
L 265 / B 175 / H 45 мм
фарфор; белый, синий
3032680 / LABY028BL377265

Салатник — 500 мл
Ø 125 / H 70 мм
фарфор; белый, синий
3041414 / LABY028BL226125

Соусник — 150 мл
L 111 / B 105 / H 40 мм
фарфор; белый, синий
3041415 / LABY028BL224110

Подставка для торта
Ø 135 мм / H 60 мм
фарфор; белый, синий
3081721 / LABY028BL558135

Молочник — 60 мл
L 80 / B 50 / H 55 мм
фарфор; белый, синий
3177136 / LABY028BL163006

Молочник — 150 мл
L 105 / B 60 / H 70 мм
фарфор; белый, синий
3177137 / LABY028BL163015
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Тарелка пирожковая в ассортименте (6 шт)
Ø 16 мм
фарфор; разноцветный
3014720 / LANIX36RO001160

Тарелка подстановочная сет в ассортименте (6 шт)
Ø 32 мм
фарфор; разноцветный
3014721 / LANIX36RO005320

Animae / Анимае

Коллекция Анимае — это гимн человеческой красоте 
и уникальности каждого человека. 

Яркие авторские иллюстрации отдают дань уважения 
женщинам всего мира, подчёркивая мужество и силу, 
заложенную в них природой. 

Изделия выполнены из высококачественного фар-
фора с применением двойного обжига, второй 
из которых производится при температуре более 
1.300°C. 

В поддержку коллекции Анимае, Le Coq запустил 
спецпроект совместно с D.i.Re — национальной 
сетью по борьбе с насилием, которая состоит 
из 82 организаций в 18 регионах Италии.

Организации D.i.Re управляют центрами и убежи-
щами по борьбе с насилием, которые ежегодно 
оказывают поддержку более 20 тысячам женщин.

Приобретая изделия из серии Анимае, вы вносите 
свой вклад в поддержку женщин на их пути к свободе.

Тарелки



Dyonisio / Дионис

Вдохновленная богом пиршеств и застолий — Дионисом, эта коллекция предназначена специально для сер-
вировки банкетов и мероприятий. В составе коллекции большой ассортимент блюд для подачи закусок 
и finger food — еды употребляемой руками. Изделия выполнены из алюминооксидного фарфора, обладают 
повышенной прочностью и устойчивы к появлению царапин.
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Тарелки

Соусники Ёмкость для закусок

Тарелка для закусок
L 125 / B 55 / H 40 мм
фарфор; айвори
3015398 / LDYO000AV426125

Тарелка для закусок
L 150 / B 65 / H 40 мм
фарфор; айвори
3015399 / LDYO000AV426150

Тарелка мелкая
L 100 / B 100 мм
фарфор; айвори
3015396 / LDYO000AV423100

Соусник — 50 мл
Ø 65 / H 35 мм
фарфор; айвори
3041416 / LDYO000AV210065

Ёмкость для закусок — 100 мл
L 100 / B 90 / H 40 мм
фарфор; айвори
4082558 / LDYO000AV427100

Тарелка мелкая
L 100 / B 100 мм
фарфор; айвори
3015397 / LDYO000AV424100

Соусник — 30 мл
L 85 / B 65 / H 25 мм
фарфор; айвори
3041417 / LDYO000AV410085

Ёмкость для закусок — 50 мл
L 70 / B 100 / H 40 мм
фарфор; айвори
4082559 / LDYO000AV428100

Соусник — 50 мл
L 70 / B 60 / H 35 мм
фарфор; айвори
3041418 / LDYO000AV219060
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Салатники

Салатник (2 шт) — 100 мл
Ø 125 / H 65 мм
фарфор; белый
3033323 / LDYO000AV223125

Салатник (2 шт) — 150 мл
Ø 125/140 / H 35 мм
фарфор; белый
3033324 / LDYO000AV223140

Салатник — 100 мл
Ø 75 / H 45 мм
фарфор; айвори
3035206 / LDYO000AV210075

Салатник — 100 мл
L 85 / B 85 / H 35 мм
фарфор; айвори
3035207 / LDYO000AV212085

Салатник — 90 мл
L 125 / B 50 / H 30 мм
фарфор; айвори
3035208 / LDYO000AV213125

Салатник — 180 мл
L 120/ B 105 / H 60 мм
фарфор; айвори
3035213 / LDYO000AV219120

Салатник — 100 мл
L 100 / B 90 / H 45 мм
фарфор; айвори
3035209 / LDYO000AV425100

Салатник — 50 мл
L 90 / B 105 / H 50 мм
фарфор; айвори
3035210 / LDYO000AV217105

Салатник — 150 мл
L 125 / B 110 / H 65 мм
фарфор; айвори
3035211 / LDYO000AV217125

Салатник — 300 мл
L 145 / B 165 / H 65 мм
фарфор; айвори
3035212 / LDYO000AV217165
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Estia / Эстиа

Серия сочетает ржавый оттенок коричневого покры-
тия с благородным белым фарфором. Благодаря 
классическому белому внешнему виду и простому, 
но элегантному дизайну, эта серия может быть 
использована для любой подачи. Оригинальный 
способ нанесения покрытия задает гранжевый тон 
всей коллекции, что отлично подойдёт для подачи 
блюд высокой кухни.

Тарелки Соусник

Салатники

Блюдца

Тарелка пирожковая
Ø 180 / H 20 мм
фарфор; корич., белый
3015400 / LEST019RG001180

Тарелка глубокая
L 190 / B 175 / H 50 мм
фарфор; корич., белый
3015402 / LEST019RG004190

Салатник — 250 мл
L 130 / B 120 / H 70 мм
фарфор; корич., белый
3033833 / LEST019RG214130

Салатник — 1,1 л
Ø 180 / H 80 мм
фарфор; корич. белый
3033834 / LEST019RG264180

Блюдце
Ø 115 мм
фарфор; корич., белый
3025150 / LEST019RG152115

Блюдце
L 130 / B 120 / H 70 мм
фарфор; корич., белый
3025151 / LEST019RG155155

Соусник — 70 мл
L 80 / B 75 / H 50 мм
фарфор; корич., белый
3041251 / LEST019RG214080

Тарелка мелкая
Ø 225 / H 20 мм
фарфор; корич., белый
3015401 / LEST019RG002225

Тарелка мелкая
Ø 285 / H 20 мм
фарфор; корич., белый
3015403 / LEST019RG003285
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Блюда Для чаепития

Блюдо для подачи
L 300 / B 260 мм
фарфор; корич., белый
3023981 / LEST019RG360300

Блюдо для подачи
L 250 / B 170 / H 35 мм
фарфор; корич., белый
3025147 / LEST019RG637250

Блюдо для подачи
L 295 / B 160 / H 25 мм
фарфор; корич., белый
3025148 / LEST019RG363295

Блюдо для подачи
L 505 / B 335 / H 40 мм
фарфор; корич., белый
3025149 / LEST019RG361505

Блюдо для подачи
L 330 / B 220 мм
фарфор; корич., белый
3023982 / LEST019RG361330

Чашка чайная — 240 мл
L 135 / B 105 / H 45 мм
фарфор; корич., белый
3131263 / LEST019RG154024

Молочник — 250 мл
Ø 125 / H 75 мм
фарфор; корич., белый
3177138 / LEST019RG163025

Подставка для торта
Ø 150 / H 70 мм
фарфор; корич., белый
3081722 / LEST019RG558150

Блюдо для подачи
L 410 / B 270 мм
фарфор; корич., белый
3023983 / LEST019RG361415

Чашка кофейная — 80 мл
L 95 / B 75 / H 45 мм
фарфор; корич., белый
3131262 / LEST019RG151008

Кружка — 450 мл
L 135 / B 105 / H 100 мм
фарфор; корич., белый
3143114 / LEST019RG156045

Чайник — 550 мл
L 210 / B 120 / H 100 мм
фарфор; корич.
3151344 / LEST019RG162055

Блюдо для подачи
L 235 / B 100 мм
фарфор; корич., белый
3023984 / LEST019RG371235

Блюдо для подачи
L 390 / B 150 мм
фарфор; корич., белый
3023985 / LEST019RG371390

Другое

Комплект д/подогрева
L 285 / B 175 / H 55 мм
фарфор; белый
4010373 / LEST000BI678285

Комплект д/подогрева
L 250 / B 150 / H 50 мм
фарфор; белый
4010372 / LEST000BI678250



Т/Ф: +7 495 431-90-60	 www.complexbar.ru

Hesperis / Гесперис

Коллекция выполнена из фарфора с добавлением 34% алюминия, что делает изделия невероятно прочными 
и удобными в профессиональном использовании. Трёхмерная текстура посуды способствует впечатляющей 
подаче, а блики на поверхности тарелок играют со светом и тенью создавая необычный 3D-эффект.

Тарелки

Тарелка для пасты
Ø 355 / H 60 мм
фарфор; белый
3014569 / LHES013AV006355

Тарелка прямоугольная
L 205 / B 125 мм
фарфор; белый
3014570 / LHES013AV363205

Тарелка прямоугольная
L 250 / B 155 мм
фарфор; белый
3014571 / LHES013AV363250

Тарелка для пасты
Ø 305 / H 50 мм
фарфор; белый
3014568 / LHES013AV006305

Тарелка для пасты
Ø 260 / H 45 мм
фарфор; белый
3014567 / LHES013AV006260

Тарелка мелкая
Ø 150 / H 15 мм
фарфор; айвори
3015404 / LHES013AV001150

Тарелка мелкая
Ø 200 / H 25 мм
фарфор; айвори
3015405 / LHES013AV002200

Тарелка мелкая
Ø 270 / H 25 мм
фарфор; айвори
3015406 / LHES013AV003270
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Блюда Салатники

Блюдо прямоугольное
L 305 / H 180 мм
фарфор; белый
3024575 / LHES013AV363305

Блюдо для подачи
Ø 305 / H 30 мм
фарфор; айвори
3025152 / LHES013AV005305

Салатник — 40 мл
Ø 750 / H 20 мм
фарфор; белый, матовый
3033321 / LHES013AV210075

Салатник — 1,8 л
Ø 300 / H 50 мм
фарфор; белый, матовый
3033322 / LHES013AV264300

Салатник — 650 мл
Ø 180 / H 55 мм
фарфор; айвори
3035214 / LHES013AV264180

Салатник — 1,1 л
Ø 210 / H 65 мм
фарфор; айвори
3035215 / LHES013AV264215

Блюдо прямоугольное
L 360 / H 220 мм
фарфор; белый
3024576 / LHES013AV363360

Блюдо прямоугольное
L 205 / H 75 мм
фарфор; белый
3024577 / LHES013AV364205

Блюдо прямоугольное
L 410 / H 145 мм
фарфор; айвори
3024579 / LHES013AV364410

Блюдо прямоугольное
L 310 / H 120 мм
фарфор; белый
3024578 / LHES013AV364310
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Kypseli / Кюпсели

Оригинальный дизайн в виде сот отдает дань ува-
жения Афинам и одному из самых ярких районов 
города — Кюпсели, что в переводе на русский 
означает «улей». Посуда «Кюпсели» изготовлена 
из уникального материала — керамогранита. Это 
керамический материал, известный своей твёр-
достью и высокой теплопроводностью, что является 
большим преимуществом для работы в ресторане. 
Декор в виде сот покрыт глазурью, что надёжно 
защищает посуду от внешних воздействий: изделия 
можно мыть в посудомоечной машине, использовать 
в микроволновой печи, и они также устойчивы 
к царапинам.

Салатники

Тарелки

Салатник — 550 мл
L 160 / B 130 / H 70 мм
керамика; чёрный
3033831 / LKYP025NE224160

Салатник — 1,2 л
L 205 / B 160 / H 90 мм
керамика; чёрный
3033832 / LKYP025NE281205

Тарелка мелкая
L 220 / B 205 мм
керамика; бежевый
3013873 / LKYP025BG002220

Тарелка мелкая
L 270 / B 250 мм
керамика; бежевый
3013874 / LKYP025BG003270

Тарелка мелкая
L 220 / B 205 / H 55 мм
керамика; чёрный
3013876 / LKYP025NE002220

Тарелка глубокая
L 220 / B 205 / H 55 мм
керамика; бежевый
3013875 / LKYP025BG004220

Тарелка глубокая
L 220 / B 210 / H 55 мм
керамика; чёрный
3013878 / LKYP025NE004205

Тарелка мелкая
L 280 / B 255 мм
керамика; чёрный
3013877 / LKYP025NE003280
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Блюда

Блюдо для подачи
L 225 / B 130 мм
керамика; бежевый
3023967 / LKYP025BG360225

Блюдо для подачи
L 280 / B 110 мм
керамика; бежевый
3023971 / LKYP025BG373280

Блюдо для подачи
L 220 / B 170 мм
керамика; чёрный
3023976 / LKYP025NE372220

Блюдо для подачи
L 345 / B 265 мм
керамика; чёрный
3023978 / LKYP025NE372345

Блюдо для подачи
L 345 / B 130 мм
керамика; бежевый
3023972 / LKYP025BG373345

Блюдо для подачи
L 280 / B 215 мм
керамика; чёрный
3023977 / LKYP025NE372280

Блюдо для подачи
L 280 / B 215 мм
керамика; чёрный
3023979 / LKYP025NE373280

Блюдо для подачи
L 345 / B 130 мм
керамика; чёрный
3023980 / LKYP025NE373345

Блюдо для подачи
L 315 / B 290 мм
керамика; чёрный
3023973 / LKYP025NE009315

Блюдо для подачи
L 275 / B 160 мм
керамика; чёрный
3023974 / LKYP025NE360275

Блюдо для подачи
L 330 / B 190 мм
керамика; чёрный
3023975 / LKYP025NE360330

Блюдо для подачи
L 220 / B 170 мм
керамика; бежевый
3023968 / LKYP025BG372220

Блюдо глуб. для подачи
L 280 / B 215 мм
керамика; бежевый
3023969 / LKYP025BG372280

Блюдо для подачи
L 345 / B 265 мм
керамика; бежевый
3023970 / LKYP025BG372345

Соусники

Соусник — 120 мл
L 105 / B 85 / H 45 мм
керамика; бежевый
3041249 / LKYP025BG224105

Соусник — 120 мл
L 105 / B 85 / H 45 мм
керамика; чёрный
3041250 / LKYP025NE224105
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Ninfa / Нинфа

Современные и утонченные формы, ультрамодный дизайн и нежные оттенки серии Ninfa станут отличным 
фоном для оригинальной подачи. Цветовая палитра и округлые формы коллекции вдохновлены мифологией — 
в частности женскими образами нимф — божеств воздуха, леса и воды. Гладкая матовая текстура добавляет 
очарования, а элегантные формы подадут любое блюдо в выгодном свете.

Блюда

Тарелки

Салатники

Блюдо для подачи
L 325 / B 290 / H 40 мм
фарфор; белый, глянц.
3024823 / LNIN028BI009325

Тарелка мелкая
L 280 / B 250 / H 35 мм
фарфор; белый, глянц.
3014690 / LNIN028BI003280

Салатник — 150 мл
L 110 / B 105 / H 40 мм
фарфор; белый, глянц.
3034575 / LNIN028BI224110

Салатник — 350 мл
L 170 / B 155 / H 90 мм
фарфор; белый, глянц.
3034577 / LNIN028BI279170

Блюдо для подачи
L 305 / B 275 / H 40 мм
фарфор; белый, глянц.
3024824 / LNIN028BI010305

Тарекла глубокая
Ø 260 / H 70 мм
фарфор; белый, глянц.
3014691 / LNIN028BI004260

Тарекла глубокая
Ø 235 / H 60 мм
фарфор; белый, глянц.
3013776 / LNIN028BI004235

Салатник — 200 мл
L 140 / B 135 / H 75 мм
фарфор; белый, глянц.
3034576 / LNIN028BI279140

Салатник — 100 мл
L 200 / B 150 / H 90 мм
фарфор; белый, глянц.
3034578 / LNIN028BI280200

Блюдо для подачи
L 325 / B 180 / H 35 мм
фарфор; белый, глянц.
3024825 / LNIN028BI374325

Блюдо для подачи
L 380 / B 210 / H 40 мм
фарфор; белый, глянц.
3024826 / LNIN028BI374380

Блюдо для подачи
L 210 / B 140 / H 35 мм
фарфор; белый, глянц.
3024827 / LNIN028BI377210

Блюдо для подачи
L 290 / B 165 / H 35 мм
фарфор; белый
3025140 / LNIN028BI374290

Блюдо для подачи
L 265 / B 175 / H 45 мм
фарфор; белый
3025141 / LNIN028BI377265

Блюдо для подачи
L 315 / B 210 / H 50 мм
фарфор; белый
3025142 / LNIN028BI377315
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Phobos / Фобос

Это серия с характером: хаотичные штрихи и насы-
щенные глубокие цвета — ржаво-коричневый, морс-
кой синий, угольно-чёрный. Каждый предмет уника-
лен, благодаря реактивным текстурным точкам 
на поверхности. Коллекция выполнена из керамо-
гранита. Это керамический материал, известный 
своей твердостью, низкой пористостью и высокой 
теплопроводностью. Благодаря покрытию глазурью, 
изделия устойчивы к царапинам, их можно использо-
вать в посудомоечной машине и микроволновой печи.

Блюда

Блюдо для подачи
L 310 / B 100 / H 20 мм
керамика; коричн.
3025153 / LPHO019MA361310

Блюдо для подачи
L 375 / B 115 / H 30 мм
керамика; коричн.
3025154 / LPHO019MA361375

Блюдо для подачи
L 375 / B 115 / H 30 мм
керамика; чёрный, синий
3025156 / LPHO019NB361375

Блюдо для подачи
L 310 / B 100 / H 20 мм
керамика; чёрный, синий
3025155 / LPHO019NB361310

Блюдо
Ø 310 / H 25 мм
керамика; серый, синий
3025158 / LPHO019GB005310

Блюдо
Ø 310 / H 25 мм
керамика; белый, синий
3025157 / LPHO019BB005310

Ёмкости для подачи

Ёмкость для подачи — 
200 мл
Ø 120 / H 35 мм
керамика; коричн.
3035219 / LPHO019MA466120

Ёмкость для подачи — 
200 мл
Ø 120 / H 35 мм
керамика; чёрный, синий
3035220 / LPHO019NB466120
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Тарелка мелкая
Ø 205 мм
керамика; коричн.
3013783 / LPHO019MA002205

Тарелка мелкая
Ø 205 мм
керамика; коричн.
3013788 / LPHO019NB002205

Тарелка пирожковая
Ø 205 / H 20 мм
керамика; белый, синий
3015407 / LPHO019BB002205

Тарелка глубокая
Ø 180 / H 45 мм
керамика; белый, синий
3015408 / LPHO019BB004180

Тарелка мелкая
Ø 265 / H 20 мм
керамика; белый, синий
3015409 / LPHO019BB003265

Тарелка для пасты
Ø 285 / H 55 мм
керамика; белый, синий
3015410 / LPHO019BB006285

Тарелка пирожковая
Ø 205 / H 20 мм
керамика; серый, синий
3015411 / LPHO019GB002205

Тарелка глубокая
Ø 180 / H 45 мм
керамика; серый, синий
3015412 / LPHO019GB004180

Тарелка мелкая
Ø 265 / H 20 мм
керамика; серый, синий
3015413 / LPHO019GB003265

Тарелка для пасты
Ø 285 / H 55 мм
керамика; серый, синий
3015414 / LPHO019GB006285

Тарелка глубокая
Ø 180 мм
керамика; чёрный, синий
3013790 / LPHO019NB004180

Тарелка мелкая
Ø 310 мм
керамика; чёрный, синий
3013791 / LPHO019NB005310

Тарелка для пасты
Ø 285 мм
керамика; чёрный, синий
3013792 / LPHO019NB006285

Тарелка мелкая
Ø 265 мм
керамика; чёрный, синий
3013789 / LPHO019NB003265

Тарелка мелкая
Ø 265 мм
керамика; коричн.
3013784 / LPHO019MA003265

Тарелка глубокая
Ø 180 мм
керамика; коричн.
3013785 / LPHO019MA004180

Тарелка мелкая
Ø 310 мм
керамика; коричн.
3013786 / LPHO019MA005310

Тарелка для пасты
Ø 285 мм
керамика; коричн.
3013787 / LPHO019MA006285

Тарелки
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Салатник — 1,25 л
Ø 180 / H 85 мм
керамика; чёрный, синий
3032691 / LPHO019NB263180

Салатник — 1,8 л
Ø 280 мм
керамика; коричн.
3032690 / LPHO019MA264280

Салатник — 1,8 л
Ø 280  мм
керамика; чёрный, синий
3032692 / LPHO019NB264280

Салатник — 650 мл
Ø 150 / H 70 мм
керамика; коричн.
3035216 / LPHO019MA263150

Салатник — 400 мл
L 185 / В 135 / H 80 мм
керамика; коричн.
3035217 / LPHO019MA273185

Салатник — 600 мл
L 210 / В 160 / H 95 мм
керамика; коричн.
3035218 / LPHO019MA273210

Салатник — 650 мл
Ø 150 / H 70 мм
керамика; чёрный, синий
3035221 / LPHO019NB263150

Салатник — 400 мл
L 185 / B 135 / H 80 мм
керамика; коричн., синий
3035222 / LPHO019NB273185

Салатник — 600 мл
L 210 / B 160 / H 95 мм
керамика; коричн., синий
3035223 / LPHO019NB273210

Салатник — 70 мл
Ø 65 / H 45 мм
керамика; белый, синий
3035224 / LPHO019BB210065

Салатник — 110 мл
Ø 85 / H 45 мм
керамика; белый, синий
3035225 / LPHO019BB210085

Салатник — 650 мл
Ø 150 / H 70 мм
керамика; белый, синий
3035226 / LPHO019BB263150

Салатник — 1,25 л
Ø 180 / H 85 мм
керамика; белый, синий
3035227 / LPHO019BB263180

Салатник — 1,8 л
Ø 280 / H 65 мм
керамика; белый, синий
3035228 / LPHO019BB264280

Салатник — 70 мл
Ø 65 / H 45 мм
керамика; серый, синий
3035229 / LPHO019GB210065

Салатник — 110 мл
Ø 85 / H 45 мм
керамика; серый, синий
3035230 / LPHO019GB210085

Салатник — 110 мл
Ø 150 / H 70 мм
керамика; серый, синий
3035231 / LPHO019GB263150

Салатник — 1,25 л
Ø 180 / H 85 мм
керамика; коричн.
3032689 / LPHO019MA263180

Салатник — 1,25 л
Ø 180 / H 85 мм
керамика; серый, синий
3035232 / LPHO019GB263180

Салатник — 1,8 л
Ø 280 / H 65 мм
керамика; серый, синий
3035233 / LPHO019GB264280

Салатники



Соусник — 70 мл
Ø 65 / H 40 мм
керамика; коричн.
3041342 / LPHO019MA210065

Ложка для комплимента
L 275 / B 70 мм
керамика; коричн.
3112931 / LPHO019MA411275

Ложка для комплимента
L 275 / B 70 мм
керамика; чёрный, коричн.
3112932 / LPHO019NB411275

Ваза для цветов — 350 мл
Ø 80 / H 130 мм
керамика; коричн.
3081723 / LPHO019MA706035

Ёмкость для подачи — 250 мл
Ø 95 / H 65 мм
керамика; коричн.
4082560 / LPHO019MA225095

Ваза для цветов — 350 мл
Ø 80 / H 130 мм
керамика; коричн., синий
3081724 / LPHO019NB706035

Ёмкость для подачи — 250 мл
Ø 95 / H 60 мм
керамика; чёрный, коричн.
4082561 / LPHO019NB225095

Соусник — 110 мл
Ø 85 / H 45 мм
керамика; коричн.
3041343 / LPHO019MA210085

Соусник — 70 мл
Ø 65 / H 45 мм
керамика; чёрный, синий
3041344 / LPHO019NB210065

Соусник — 110 мл
Ø 85 / H 45 мм
керамика; чёрный, синий
3041345 / LPHO019NB210085

Соусники

ЛожкиВазы

Ёмкости для подачи
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Чашка кофейная 
с блюдцем — 80 мл
Ø 100 / H 45 мм
керамика; коричн.
3131264 / LPHO019MA150008

Чашка кофейная 
с блюдцем — 80 мл
Ø 100 / H 45 мм
керамика; чёрный
3131266 / LPHO019NB150008

Подставка 
для столовых приборов
L 100 / B 80 / H 25 мм
керамика; коричн.
4151361 / LPHO019MA681100

Подставка 
для столовых приборов
L 100 / B 80 / H 25 мм
керамика; тёмн. коричн., синий
4151362 / LPHO019NB681100

Чашка чайная 
с блюдцем — 230 мл
Ø 120 / H 65 мм
керамика; коричн.
3131265 / LPHO019MA153023

Доска для подачи
L 370 / B 155 мм
керамика; коричн.
4091021 / LPHO019MA641370

Доска для подачи
L 370 / B 155 мм
керамика; чёрный, синий
4091022 / LPHO019NB641370

Чашка чайная 
с блюдцем — 230 мл
Ø 120 / H 65 мм
керамика; чёрный
3131267 / LPHO019NB153023

Чашки

Доски Подставки
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Skalistos / Скалистос

Новая коллекция предлагает серию тарелок с драгоценными рельефными узорами, представленных в 5 раз-
личных цветах, которые идеально сочетаются с любыми видами сервировки. В переводе на русский skalistos 
означает «гравированный» или «резной», что в полной мере отражается в мастерски выполненных узорах 
и тактильных поверхностях изделий. Вся коллекция выполнена из керамогранита. Этот материал обладает 
невероятно низкой пористостью, что делает изделия Skalistos устойчивыми к пятнам и лёгкими в уходе. 
Вы также оцените его способность проводить тепло, позволяя сохранять блюда горячими длительное время. 

Skalistos — это произведение искусства, которое соберёт все восхищенные взгляды ваших гостей. Воплотите 
роскошь и элегантность при подаче ваших блюд вместе с коллекцией Skalistos от Le CoQ Porcelaine.

Тарелка для пасты — 300 мл
Ø 270 / H 40 мм
керамика; бежевый
3015442 / LSKA034BG006270

Тарелка для пасты — 300 мл
Ø 270 / H 40 мм
керамика; голубой
3015447 / LSKA034DN006270

Тарелка для пасты — 300 мл
Ø 270 / H 40 мм
керамика; чёрный
3015452 / LSKA034NE006270

Тарелка пирожковая
Ø 150 / H 20 мм
керамика; бежевый
3015438 / LSKA034BG001150

Тарелка мелкая
Ø 225 / H 25 мм
керамика; бежевый
3015439 / LSKA034BG002225

Тарелка мелкая
Ø 280 / H 20 мм
керамика; бежевый
3015440 / LSKA034BG003280

Тарелка мелкая
Ø 280 / H 20 мм
керамика; голубой
3015445 / LSKA034DN003280

Тарелка мелкая
Ø 280 / H 20 мм
керамика; чёрный
3015450 / LSKA034NE003280

Тарелка для пасты — 200 мл
Ø 230 / H 40 мм
керамика; бежевый
3015441 / LSKA034BG006230

Тарелка для пасты — 200 мл
Ø 230 / H 40 мм
керамика; голубой
3015446 / LSKA034DN006230

Тарелка для пасты — 200 мл
Ø 230 / H 40 мм
керамика; чёрный
3015451 / LSKA034NE006230

Тарелка пирожковая
Ø 150 / H 20 мм
керамика; голубой
3015443 / LSKA034DN001150

Тарелка пирожковая
Ø 150 / H 20 мм
керамика; чёрный
3015448 / LSKA034NE001150

Тарелка мелкая
Ø 225 / H 25 мм
керамика; голубой
3015444 / LSKA034DN002225

Тарелка мелкая
Ø 225 / H 25 мм
керамика; чёрный
3015449 / LSKA034NE002225

Тарелки
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Тарелка для пасты — 300 мл
Ø 270 / H 40 мм
керамика; розовый
3015457 / LSKA034RS006270

Тарелка для пасты — 300 мл
Ø 270 / H 40 мм
керамика; зелёный
3015462 / LSKA034VS006270

Тарелка для пасты — 200 мл
Ø 230 / H 40 мм
керамика; розовый
3015456 / LSKA034RS006230

Тарелка для пасты — 200 мл
Ø 230 / H 40 мм
керамика; зелёный
3015461 / LSKA034VS006230

Тарелка мелкая
Ø 280 / H 20 мм
керамика; розовый
3015455 / LSKA034RS003280

Тарелка мелкая
Ø 280 / H 20 мм
керамика; зелёный
3015460 / LSKA034VS003280

Тарелка пирожковая
Ø 150 / H 20 мм
керамика; розовый
3015453 / LSKA034RS001150

Тарелка пирожковая
Ø 150 / H 20 мм
керамика; зелёный
3015458 / LSKA034VS001150

Тарелка мелкая
Ø 225 / H 25 мм
керамика; розовый
3015454 / LSKA034RS002225

Тарелка мелкая
Ø 225 / H 25 мм
керамика; зелёный
3015459 / LSKA034VS002225

Блюдо
Ø 330 / H 30 мм
керамика; бежевый
3025181 / LSKA034BG005330

Блюдо
Ø 330 / H 30 мм
керамика; голубой
3025182 / LSKA034DN005330

Блюдо
Ø 330 / H 30 мм
керамика; чёрный
3025183 / LSKA034NE005330

Блюдо
Ø 330 / H 30 мм
керамика; розовый
3025184 / LSKA034RS005330

Блюдо
Ø 330 / H 30 мм
керамика; зелёный
3025185 / LSKA034VS005330

Блюда
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Thalassios / Талассиос

Уникальное сочетание изящного дизайна и экологической ответственности!

Как следует из самого названия, происходящего от греческого слова thálassa, эта серия, выполненная в 
морском стиле, навевает мысли о бесконечных морских просторах и глубоких оттенках синего. Изделия 
изготавливаются из керамогранита — керамического материала, известного своей прочностью, очень низкой 
пористостью и высокой способностью проводить тепло. Декор коллекции Thalassios выполнен подглазурно: 
поэтому посуду можно использовать в микроволновой печи, мыть в посудомоечной машине 
и не бояться сколов. 

Коллекция Thalassios от Le CoQ — вклад в спасение океанов.

Бренд продолжает свой путь социальной и экологической устойчивости, объявив о партнерстве с Ogyre, 
стартапом, активно занимающимся охраной океанов и биоразнообразия. Главной целью этого партнерства 
стала кампания FISHING FOR LITTER, которая приурочена к выпуску коллекции Thalassios. В рамках этой кам-
пании, с помощью флота компании Ogyre, было извлечено 175 кг пластика из Атлантического океана, что экви-
валентно 17 500 бутылкам из пластика. Весь собранный рыбаками мусор утилизируется и, по возможности, 
перерабатывается для создания новых продуктов, способствуя тем самым чистоте океана. 

Кувшины Молочники

Блюдо
Ø 340 / H 40 мм
керамика; беж., синий
3025180 / LTHA034BB005340

Кувшин — 500 мл
Ø 85 / H 165 мм
керамика; беж., синий
3101644 / LTHA034BB494050

Кувшин — 1,4 л
Ø 125 / H 235 мм
керамика; беж., синий
3101645 / LTHA034BB494140

Молочник — 200 мл
Ø 75 / H 105 мм
керамика; беж., синий
3177150 / LTHA034BB494020

Блюда

Тарелки Салатники

Салатник — 800 мл
Ø 190 / H 60 мм
керамика; беж., синий
3035239 / LTHA034BB264190

Салатник — 3,5 л
Ø 360 / H 65 мм
керамика; беж., синий
3035239 / LTHA034BB264190

Тарелка глубокая — 1,1 л
Ø 260 / H 50 мм
керамика; беж., синий
3015435 / LTHA034BB004260

Тарелка мелкая
Ø 290 / H 35 мм
керамика; беж., синий
3015436 / LTHA034BB003290

Тарелка мелкая
Ø 240 / H 35 мм
керамика; беж., синий
3015437 / LTHA034BB002240


